



动手了！韩国国会混乱中通过传媒法

7月22日，韩国执政党大国家党和在野党民主党的女议员在国会里互相推搡。当日，韩国国会在首尔举行会议通过《报纸法》《广播法》和《网络电视法》等一系列法规。投票前夕和投票过程中，部分反对党议员与执政党议员发生激烈争执，甚至发生肢体冲突。据报道，数十名议员在冲突中受伤，至少一名反对党议员被送往医院接受治疗。

新华社 / 纽西斯

世界首例 双臂移植者 已能弯曲手指

新华社柏林7月22日电(记者 班玮)德国一家医院22日宣布，德国一名农夫在接受世界上首例双臂移植手术一年后已可以挥几下手臂，稍微弯曲手指，并期待着将来能够举杯欢庆，病人双臂功能恢复情况超过医生预计。

德国巴伐利亚州农夫卡尔·默克22日与医生一道在记者招待会上介绍了术后手臂功能恢复情况。从现场展示可以看到，病人已能控制其双臂做几次弯曲的动作，甚至能够稍稍弯曲左手的手指，挠挠头。病人表示他期待着不久的将来可以用手抓住东西。

默克说：“现在喝啤酒还是用吸管，用手仍然有点危险，但应该很快就可以了。”

医生介绍说，这名55岁的病人移植双臂中神经的生长速度超过预想。一年来病人身体曾出现过3次排异反应，包括一次较严重的肺炎，但都通过服药得到了良好的治疗。今后为了控制排异反应病人可能需要不时服药，但这与拥有双臂相比显然利大于弊。

默克7年前在做农活时不小心被玉米切割机切断了双臂，之后不得不依靠假肢生活。2008年7月25日，他在慕尼黑工业大学一家医学院接受了双臂移植手术，接上的双臂来自一名死者。异常复杂的手术涉及上臂接骨、血管和神经对接。整个手术长达15个小时。

美执行第1000例死刑

新华网华盛顿7月21日电 一名美国男子20日在俄亥俄州被实施注射死刑，成为自1976年美国允许各州自行决定是否恢复施行死刑刑罚以来，第1000例被执行死刑者。

美联社21日报道，遭

处决男子名叫马瓦尔·基恩。他与同伙从1992年圣诞节前夜起在代顿市实施抢劫，检控方指控他在3天内连续谋杀6名受害人。他承认了其中5项谋杀指控，没有对死刑判决提起上诉。德马库斯·史密斯等3名同伙被判终身监禁。

俄亥俄州一家法院上月驳回了延期执行死刑的请求，基恩本人也没有申请特赦。

据报道，俄亥俄州自1999年恢复施行死刑刑罚以来已经处死31人，全部为男性。

“裸体牛仔”欲竞选纽约市长

新华社纽约7月21日专电 据媒体报道，在纽约时报广场卖艺多年的“裸体牛仔”罗伯特·布尔克打算竞选纽约市长，而他提出的竞选口号是：

“把透明度提高至全新水平”。现年38岁的布尔克过去10年在时报广场卖艺谋生。他头戴牛仔帽，脚蹬牛仔靴，身着紧身短裤，除此而外不着一缕。

他弹奏吉他，向要求合影的游客收取一定照相费。纽约市长选举定于今年11月举行。现任市长迈克尔·布隆伯格将谋求连任。

澳总理夫人半年减肥50斤

澳大利亚“第一夫人”泰蕾丝·瑞恩一直以来在媒体面前很少露面，即便露面也少言寡语，在很多人眼中她像是一个“谜团”。7月21日，总理夫人一改往日的“沉默”，不但公开接受媒体采访，还倒出了一系列“猛料”。

自陆克文出任总理以来，他的妻子泰蕾丝·瑞恩就一直是一个“安静

的第一夫人”。

她有自己的工作，自己的商业以及自己的全球帝国。

虽然，她经常会在丈夫出现在公开场合时陪伴在他身旁并露出最恰当的微笑，但是很少听见

她的声音。近日，泰蕾丝在总理官邸接受了采访。泰蕾丝承认自己有时候很安静，但这种“安静”对她来说是很不自然的。“我觉得在工作上，我具备A型血人的特质，所以我能掌控全局，也可以大声说话。不过，在总理官邸里我就不能再当‘女强人’，我要成为‘贤内助’。”

●为减肥背沙袋爬山

泰蕾丝透露，为了让自己更符合“第一夫人”的形象，她在过去的半年里减掉了大约50斤赘肉。当她再次现身接受照相机的“洗礼”时，她的苗条成为媒体报道的焦点。在过去的6个月里，

●曝夫妻感情 每晚聊够三个小时

泰蕾丝自称和陆克文有充足时间聊天，通常每晚两人都可以聊3个小时：“陆克文每天早晨6点起床，晚上十一点、有时甚至三点才会睡觉。他好像根本不需要睡眠就能保持充沛的体力。事实上，从大学认识他的时候起，我就知道陆克文是个‘夜猫子’。”和丈夫聊天时通常会避开政治话题。(据《信息时报》)

环球扫描

3年抢23家银行 美“跛脚大盗”落网

新华社北京7月22日专电 一名抢劫银行的男子日前在美国南卡罗来纳州被捕，美国联邦调查局认为，这名男子就是被他们通缉的“跛脚大盗”，他在最近3年里共抢劫了23家美国东南部的银行。

据美联社22日报道，现年51岁的塞西尔·斯蒂芬·海尔是美国佐治

亚州人，他因罹患小儿麻痹症而落下跛脚的毛病。本月17日，他抢劫南卡罗来纳州芒特普莱森特一家银行后离开时被人认出，警方根据报案者提供的车牌号码等线索将其捉拿归案。

海尔得名“跛脚大盗”是因为从没有人见过他“跑”，最多只是“快走”。

土耳其发生村庄枪杀案 13人伤亡

新华社安卡拉7月22日专电(记者 王秀琼 郑金发)土耳其东部一村庄21日发生枪杀案，造成6人死亡，7人受伤。

据报道，一名叫哈瑟姆·于塞伦的男子和他的两个儿子在埃拉泽省巴斯基尔地区卡拉阿里村用猎枪朝村民开枪，造

成了这起惨案。他们先闯进于塞伦兄弟的家，射伤他的兄弟后又杀死了他兄弟的妻子。父子3人在逃离过程中又朝其他村民开枪。

埃拉泽省省长穆阿迈尔·穆什马尔对媒体说，作案动机尚需进一步调查，但有报道称这3人均存在心理问题。

九十高龄巨龟情窦初开 有望始做父

新华社北京7月22日专电 孤独的乔治是厄瓜多尔加拉帕戈斯群岛一个巨型龟家族中仅存的“独苗”。如今，年届90的它终于有望传宗接代。环保人士日前在其居住的围栏中惊喜地发现了5只完好的蛋。

据路透社21日报

道，乔治是目前已知唯一尚存的平塔岛龟。几十年来它对繁殖后代似乎毫无兴趣。科学家1993年为它“做媒”，介绍了两只异种雌龟与它交配。去年，体重90公斤的乔治在被捕获36年以来首次交配。不过，其中一只雌龟产下的蛋并没受精。

因经济衰退 英国酒吧加速倒闭

新华社北京7月22日专电 一家行业协会22日称，经济衰退导致英国酒吧加速倒闭，2009年上半年平均每周约有52家酒吧关门，而2008年下半年每周约有39家酒吧关门。

据美联社报道，英国啤酒和酒吧协会负责人戴维·朗格说，经济衰退对英国酒吧业造成重创，而政府的增税则使酒吧

业雪上加霜。仅啤酒税就增加了20%，这相当于要多交6亿英镑税。酒吧业者还抱怨政府在酒吧禁烟的立法以及超市打折啤酒的竞争使酒吧的生意更加惨淡。

英国啤酒和酒吧协会称，绝大部分倒闭的酒吧以出售饮料为主，而兼卖食品的酒吧受影响较小，平均每周只有1家关门。

萨科齐两口子 “花”费过千美元

新华社北京7月22日专电 据英国《每日电讯报》21日报道，法国审计机构公布的数据显示，法国总统萨科齐夫妇2008年每天在鲜花方面的开销超过660英镑(约合1082美元)。在法国陷入经济衰退的背景下，总统夫妇的巨额“花”费引

起法国舆论一片哗然。审计数据显示，法总统府2008年向为爱丽舍宫提供鲜花的花商支付了24.1万英镑，平均每天逾660英镑。萨科齐夫妇的这一“奢侈”支出是在审计机构对领导人支出进行公共审计后曝光的。